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Nagj cnyed, 19(6. nov. 28.

Az „ Alsófehér“ tiszteletbeli főjegyzővé 
kinevezett szerkesztője hálás buzgalommal 
igyekszik megszolgálni a szokatlan kitün­
tetési.

Lapja legutóbb megjelent számában több 
helyen ront neki Alsó Fehér vármegye alis­
pánjának, a törvény szerint hivatalbeli főnö­
kének.

„Az alkotmányellenes kormány megbélyeg­
zésének kiterjesztése“ czimü rovatban azt 
állítja, bogy a képviselőhöz igazságügyi bi­
zottsága gyűlésén a Fejéiváry-kormány meg­
bélyegzésére von alliozólag Visen tai Soma 
által tett javaslati an foglalt „megbélyeg­
zés te r m é s z e t e s e n kiterjesztendő 
azon főbb törvényhatósági tiszt­
viselőkre is, kik a megbélyegzemlő kor­
mánynak készséggel állottak hazafiatlan 
szolgálatára önkéntes adók, önként jelent­
kező ujonezok felajánlásával vagy köz­
vetítésével. Így például nem kerülheti 
el megérdemlőit sorsát Alsó-Fehér vármegye 
alispánja sem, ki bizonyára szorongó lelki­
ismerettel fogná majd a megbélyegzést ki­
hirdetendő falragaszokat vármegyéjében szét- 
külfletni, amennyiben azokkal közvetve a sa­
ját elitéltetését is közhírré kellene tétetnie.“

Röviden szólva: ahány állítás, annyi va­
lótlanság van ez állításban. Vármegyénk 
alispánja a múltban is, a jelenben is híven 
teljesítette alkotmányos kötelességeit és 
ebben a tekintetben mindég eleget tett leg­
főbb megyei hatósága : a törvény hatósági bi­
zottság határozatainak. A törvény hatósági 
bizottság pedig nem ajánlott fel a Fejérváry- 
korináiiyuak sem adót, sem ujonczot, hanem 
ismételten és határozottan a Fejérváry-kor­
mány ellen nyilatkozott és határozottan bizal­
matlanságot szavazott. Aki bővebb meggyő­
ződést akar szerezni, olvassa el a várme­
gyei közgyűléseknek 1905. és 1906. évi jegy­
zőkönyveit. A tiszteletbeli főjegyzőtől annyit 
el lehet várni, hogy ismerje némileg annak 
a vármegyének a történelmét, melynek alis­
pánját gyanúsítani „tévesen nobile officinái­
nak“ tartja. Ezért a szomoiu munkálkodá­
sért igazán kár volt a tiszteletbeli főjegy­
zői tollat nyomni a kezébe. Avagy talán 
nem ismertek a mostan befolyásos kői ők 
ezt a kétes dicsőségű tehetségét ?!

De lássuk a másik példát.
Az „Alsóiéból“ szívesen megragad minden 

alkalmat, hogy félre vezesse közönségét 
gyanúsításaival. A „Törvény hatósági 
tag választás Ma i o s u j v á r I“ czimü

locsogása is ebben a tiszteletben főjegyzői 
kvalifikáczióbaii leledzik. A tiszteletbeli fő­
jegyző ugyanis újra támadja Szász József 
alispánt azzal, hogy „czvljai elérésére min­
dig kész \olt az alsóftliéimcgyei román­
sággal kezetlőgvn haiczolni a független ér­
zelmű os gondolkozása magyarság ellen. A 
most h folyt marosujvári választás ismét 
több egy adattal annak a gyakran hangoz­
tatott vádnak a megerősítésére, amennyiben 
a választást ezúttal is a választókerület 
legtávolabbi falvaiból és hivatalos hatalom­
mal begyűjtött választók döntöttek el a 
függetlenségi és 48-as párt jelöltjének meg­
buktatásával és az alispáni jelöltnek 38 
szóval való győzelemre juttatásával.“

Hát erre a tszeiei cséllen smpfelésre az 
a válaszunk, begy ha akár az alispán, akár 
más magyar ember a román választókat a 
magyar álh.meszme. a magyar nemzeti ezé- 

1 ok ellene ben román nemzetiségi érdekek 
javára használna fel, annak nem volna helye 
és maradása e vármegyében. Ámde itt két 
tisztességes egyaránt hazafias magyar jelölt 
közölt folyt a választás és Kovács Pál szol­
ga bin rak feltétleiül van ennyi, sőt esetleg 
több jussa ahhoz, hogy Alsó-Fehér megye 
közgyűlésének választott tagja legyen, mint 
dr. Jár csónak, kinek az a főéi dune az 
„Alsóit bél “ szerint, bogy a iüggetlenségi 
párt jelöltje. És ha a román választók Ko­
vács Páli a szavazlak, abban csak az „Alsó­
ié bei “ i pekóiban szenvedő referense talál­
hat. anyagot inra hogy beteges gyűlölködé­
sének kifejezést adjon. Szász József alispán 
igen is szívesen kezet fog minden becsüle­
tes emberi el, nt mz.et iségi különbség nélkül 
avt'gie, hegy szolgáljanak a közügynek, de 
nem an a, hogy a vámügyei magyarság 
között széthúzást, ellenségeskedést támasz- 
szón, amint az „Alsófehér“ vak dühében 
teszi. A marosujvári választásnál pedig nem 
is volt szükség, l.ogy „kezet fogjon a ío- 
máusággal“, nem is tette ezt sem szóval, 
sem másképpen, elvégezték a választok 
saját belátásuk szerint alispánt kézfogás 

nélkül is.

Politikai hírek.
Ar. drássy beszéde. Az Andrássy Gyula 

nevéhez fűződik az első olyan nyilatkozat 
a nemzetiségi kérdésben, amelyet rég vár­
tunk Magyarország kői Hiányától. A parla­
ment liéllői ülésén mm diplemátizálva és

nem keiülgetve a kifejezéseket : féiíias 
nyíltsággal és Magyarország belügyminisz­
terét megillető méltósággal leplezte le a 
nemzetiségek úllambontó törekvéseit s azt 
a munkát, melyet Magyarország ellen évti­
zedek óla folytatnak. Andrássy nyilatkozatait 
párt különbség nélkül helyesli az ország. Való­
ban a magyar nemzet lelki bél fakadtak azok­
kal a háládntlan testvérekkel szemben, kikkel 
vérrel szerzett hazáját és jogait készséggel 
megosztotta; —akikyazonban azzal tizeitek, 
hogy mikor a nemzet bajban volt : ellensé­
geihez fordultak tőle; mikor pedig sorsa 
jobbra fordult: helykén követelőztek és sze­
méi illetlenül izgattak minden ellen, ami 
magyar. Oly kihívóan és annyi merészséggel 
tettek ezt különösen az utóbbi időben, hogy 
már tűrhetetlen kezdett lenni. A nemzet 
letörését czelzó abszolutizmus s a buka­
resti kiállítás veit sikerei valósággal fekte- 
lenné növelte bennük a jogosulatlan aspirá- 
cziókat — s főleg az oláh képviselők és 
ko’omposok már úgy viselkedtek, mintha a 
romániai iskolákban használt térképek a 
valóságnak is megfelelnének. Éppen jókor 
csapott le tehát az első villám Magyaror­
szág belügyminiszterének beszéde képében, 
II.eif az egyik olálinyelvű képviselő nagy 
mngabizlábaii már rendelkezni is álcái t Me­
gy ai országon, még pedig inteniaczionális 
aki) on. Az Andrássy beszéde ben különösen 
két kimagasló és a nemzetiségi i olitika tör­
ténetében is kői szakot jelző nyilatkozat van. 
Az egyik az, hogy a nemzetiségi pártot 
nem ismeri, inéit ez forradalmi és állam- 
elit nes s tagjai a nun rég lefolyt nemzeti 
küzdelemben sem vettek részt, mert nem 
igéitek nekik borravalót. A másik az a ha­
tározott és kötelező kijeit illés, hogy fölveszi 
a nemzetiségi túlzókkal a harezot s az iz.ga- 
I ók Ital szemben kérlelhetetlen lesz. Reméljük, 
hogy Andrássy gr. nyilatkozatát tettek fog­
ják követni.

Az ugrai beszámoló. Mull vasárnap 
dr. Halász Lajos, a 48-as párt egyik agi­
lis és szókimondó tagja, ki elénk figyelem­
mel kiséli a pakluinos többség elvtagadó 
szeieplését. beszámolót laitott keiü’elében, 
melyre több elvtársit is elkísérte. Bevallotta 
nyíltan és őszintén, hogy ő és a negyven­
ig olezas párt sok tagja nincs megelégedve 
a mai állapotokkal, mert most csak az tör­
ténik, a mit az osztrák császár megenged. 
Leírja a nép nyomorult helyzetét, a kiván­
dorlás Hiányait s arra a következtetésre jut, 
hogy a nagy birtokokat, első sóiban a papi

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár 
köhögés, skrofülozis, Influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen 
„Roehe“ eredeti etomagoldeU Kaptat* «mal rendeletre a gyíffszertirih* ^ 

ban. — Ara Uvagenklnt V— kniona.
Emeli aa <Irigyet éa a testsúlyt, megszün­
teti a kMiOcéit, váladékot, éjjeli izzadtat
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javakat meg kell váltania az államnak. 
Utána nagy figyelem között Lengyel 
Zoltán képviselő szólalt fel és sürgeti a 
negyvennyolczas és függetlenségi párt pto- 
grammjátiak a megvalósítását.

A delegáczió megnyitása. A király 
Budapestre jött s a delegácziók ülésszakát 
ünuepiesen megnyitotta. Senki sem várha­
tott nevezetes nyilatkozatokat, mégis a 
szokottnál is nagyobb feszültséggel néztek 
a királyi megnyitó, mint a kormány olyan 
remekműve elé, melylye! a legkülönbözőbb 
nehézségekből kellett magát kivonnia. A
trónbeszéd nem volt jelentősebb az eddigiek­
nél. Ellenben ritkítja pírját szürkeség és 
jelentéktelenség dolgában. A közös kormány- 
válságokról csak azzal emlékezik meg, hogy 
az utolsó összejövetel óta semmi lényeges 
változás nem állott be. A Bülow beszéde, 
uj külügyminiszter s uj hadügyminiszter hi­
vatalba lépte után és a szerb vámháboru köze­
pette csak annyi szava van, hogy nincs 
semmi újság, no meg hogy a hadi költségek 
emelkednek.

Közérdek.

Vegyes hírek.
— Lapunk mai száma 4 oldalon 

jelenik meg.
- Olvasóinkat kérjük, legyenek szívesek 

előfizetéseik megújításával és érdekes vidéki 
hírek beküldésével bennünket támogatni.

— Törvényhatósági közgyűlés. F.
évi deczember hó 5-én délelőtt 10 órakor 
kezdődőleg a vármegyeház migyüléstevmé - 
ben törvényhatósági rendkívüli közgyűlés, 
megelőző napon állandó választmány fog 
tartatni. Nevezetesebb tárgyak: alispán! je­
lentés 11. Rákóczi Ferenez kassai temeté­
sén való képviseltetés tárgyában. — A 
korcsma ipart szabályozandó szabályrende­
let tervezet. — Fegyvertartási szabályren­
delet tervezet. — A körorvosi intézményt 
szabályozó szabály rendel R módosítása. 
Gyulafehérvár város képviselő „testületi ha­
tározata a fogyasztási adók házi kezelésének 
vezetésével megbizandók megválasztása tár­
gyában. — Abrudbánya város képviselő testű - 
leti határozata a vágóhíd építése tárgyában. 
— Községi költségvetések. — A Szegeden 
felállítandó Rákóczi szobor-alap javára való 
adakozás iránti felhívás. — Udvarhely vár­
megye felirata a népoktatás ügyének és a 
néptanítók anyagi helyzetének rendezése, 
Nyílra vármegye felirata a magyarnyelvű 
czégfeliratok használata, Heves vármegye 
felirata a korcsmának vasár- és ünnepnapo­
kon való zárvatartása tárgyában.

— Az Érd. Muzeum-Egylet gyűlésé­
nek előkészítése végett értekezlet volt folyó 
hó '25-én a polgármesteri irodában dr. Varró 
László elnöklete alatt. Megállapittatott, hogy 
a deczember 8. és 9-én tartandó ülések a 
vármegyeház gyüléstermében lesznek; a ven­
dégeket a város és kollégium mint házi 
gazdák fogadják; kiküldettek ti fogidó- és 
rendező-bizottságok. Felhivatnak a házi gaz­
dák, hogy az ünnepélyesség emelésére há­
zaikat lobogóval díszítsék fel. — A felolva­
sásokra az ülőhelyek fen tartása iránt elő­

jegyzéseket elfogad Földes Ede könyvkeres­
kedő a jövő hét. közepéig. A helyeket biz­
tosító jegyeket elfogja küldeni a helyi ren­
dezőség.

— Qyáazhir. A mint részvéttel értesü­
lünk, Dénes Ferenez kollégiumi h. tanárt 
mély gyász érte. Édes anyja f. hú 27-én 
életének 62-dik évében meghalt.

— Választás. A képviselő-testületben 
megüresedett tagsági helyekre f. hó 27-éu 
történt a választás. Megválasztattak 1906 
1911. évekre rendes tagoknak: dr. 
Farnos Árpád, Jancsó Sándor, Sáudoi Mik­
lós, Dezső Zsigmoud, Balta István, Dán Jó­
zsef, Sándor János, Király Béla, Spangen- 
berg Gyula, ti áh ró Árpád, póttagok na k 
1900 — 1908 évekre: Máté István, dr. Len­
gyel ti)örgy, Szöllősi János, Kovács Sándor.
A választás élénk részvéttel folyt.; leszavaz- 

: tak 189-en, ebből meghatalmazás 04.
I _ Ráfáel Oszkár városi állatorvos 

szabadságáról visszaérkezvén, hivatalát el­
foglalta.

— A Bükkös feló vezető sétautat, melyet 
a képviselő testület a nyáron vett munku- 
pvogrammjába, munkába vették s a munká­
lat serényen foly.

— Az Iparos-Önképzőkör szombaton 
este szépen sikerült műsoros estét rendezett 
a saját helyiségében. Kellemes és a mi a 
legfőbb, nem is drága szórakozást talált az 
a kevés számú közönség, mely a kört ez 
egyszerűbb előadásáért is méltányolta és 
pártfogolta. Az egész estét bátran lehet 
kedves családi találkozásnak mondani. A 
terem különben nagy közönség befogadására 
nem alkalmas; de arra igen és éppen a 
legalkalmasabb, hogy az ily előadások kére 
lében a kör tagjai között az önk -; / - t fej­
lessze, tagjait bátorítsa szellemi L ijedségük 
bemutatására. És hogy ez nem hia a, #ló 
próbálkozás, bizonyság rá az előadó?t nVsor­
számok mindegyike; például a kör d tlos- 
kara megnyitója es végül énekelt vig ma­
gjai' nótái olyan gyönyürködtetők voltuk, 
hogy azok bármely nagyobbszabásu össze­
jövetelen sikert arattak volna. Azután Pallos 
tanítóképzői s. tanár felolvasását Rákócziról, 
a kuruez időkről órák hosszán is elhallgat­
tuk volna. A szép felolvasásba beillesztett 
kuruez nótákat Gereudi Albert és Molnár 
Vilmos t. képzői növ. énekelték hatásosan. 
Három fiatul leány: Pauliui Emi, Pap Jolán 
és Molnár Ottilia játszottak egy rövid mu­
lattató jelenetet, annyi közvetlen kedvesség­
gel és otthonossággal, hogy mindnyájan 
örültünk és mulattunk e rövid apróságon. 
Silay Lajos és Pfeiffer Albert jól sikerült 
szavalatait élénk tapssal jutalmazták, külö­
nösen előbbinek drámai as ereje szépnek 
Ígérkezik. A daloskart Felméri Sándor kar­
nagy vezette és tanítja odaadó buzgósággal. 
Helyes úton jár, üdvös ezéit követ a kör 
vezetősége, ha az ilyen előadásokat meg­
honosítani törekszik, mert ezek csakis egész­
séges irányban nevelhetik a kör ifjúságát; 
aztán pedig olvasótárát is gyarapíthatják.

— Tulipán-induló jelent meg Nagy- 
enyedeu br. Kemény Árpád né ő méltóságá­
nak ajánlva. Ára 2 kor. Kapható a szer­
zőnél.

95. szám.

— Hirdetmény. N.tgyenyed r t. város 
tanácsa, mint I. fokú iparhatóság közhírré 
teszi, hogy az 1831. XVII. t.-cz. 169 és 172.
§§ ai alapján és a volt földmiv., ipar és ke­
reskedelemügyi miniszter urnák 52211—35. 
sz. rendelete értelmében N igyeny sd város 
tanácsa és a uagyenyedi járási főszolgabírói 
hivatal, mint I. fokú ipnhitóság mellé az 
1907. évre terjedő hatáskörrel 1906. deczem­
ber hó 9-én vasárnap d. e. 11 órakor a 
városház gyűlésiemében mindkét ipirhitó- 
ság részére 20—20 iparlntósági meghízottat 
választ. Választó minden a városban lakó 
kereskedő és iparos, a kinek neve a városi 
tanács által 54#0 — 1906. sz. a. közszemlére 
kitett névjegyzékben előfordul, választhatók 
pedig a választók közül azok, kik az 1906. 
évre legalább 20 korona III. oszt. kereset 
adóval voltak megróva. A kilépő megbízot­
tak újra megválaszthitók. A városi tanácstól. 
Nagyenyedeu, 1906. november hó 23-án. 
Dr. Varró, polgármester.

— Révai Kalendárium 1997. Nagy 
népszerűségre tett szert az évek folyamán 
a Révai Kalendárium, a mely november ha­
vában évről évre hü tükrét szokta adni az 
elmúlt esztendő irodalmi életének és meg­
bízhatóan tájékoztatja a könyvvásárló közön­
séget a megjelent és készülő uj irodalmi 
munkákról. Az 190?. esztendőre szóló uj 
évfolyam most jelent meg. Egész sereg je­
lentő-:, nagyszabású irodalmi újdonságot is­
mertet tv ezenkívül kimerítő, szakszerű, 
könnyen áttekinthető leltárát tartalmazza a 
magyar könyvpiacz összes számottevő tudo­
mányos, ismeretterjesztő, művészeti, szép- 
irodalmi és ifjúsági munkáinak. Mikszáth Kál­
mán, Ambrus Zoltán, Bállá Mihály, Tímár 
Szauiszló, Mikes Lajos és mások czikkei és 
novellái gazdagítják az uj kalendáriumot, a 
melyet minden érdeklődőnek kívánatra iu-

I gyen küld meg a kiadóhivatal : Budapest,
I Vili Üllői-ut 18.
I — Az Első Alföldi Cognacgyár rész- 
j vény társaság és szeszfinomitógyár Kecske* 
{ méteii, budapesti központi irodájának (V„ 

Mérleg-utcza 11. szám) heti üzleti jelentése: 
Mai zárlatárak Budapesten :

Nagyban. Kicsinyben. 
Finomított szesz adózva 145.—. 148.—. 
Finomított szesz adózatlan 45.50. 48.50. 
Nyers szesz adózva 143.—. 145.—.
Denaturált szesz 38.—. 40.—

Közgazdaság.

A „Nagyenyeli Fogyasztási és 
Értékesítő Szövetkezet“ alap­

szabálya.
(Folytatás.)

G) A tisztviselők.
27. §. A szövetkezet választott tisztviselői,: 

az ügyész, pénztáros és könyvvezető. Az 
üzletvezetőt pedig az igazgatóság alkalmazza.

Ezek kötelesek mindazon teendőket telje­
síteni, melyek az alábbi szakaszokban részükre 
meg vannak állapítva s ezenkívül elvégzik 
az igazgatóság által reájuk bízott dolgokat.

I. Az ügyész.
28. §. Az ügyész csak hites ügyvéd lehet, 

s ellátja a szövetkezet összes jogi teen­
dőit.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát

honi, angol, scoth és francia különlegességekben
Telefon 423. úri szabó Telefon 423. FÉRFI RUHÁK ÄtÄ
KOLOZSVÁRT, ESyetem-u. 2.

sza-
, bászát alkalmazásá­

val, saját műhelyében készíttetnek. 12 *9-10*
Gyere ée pontos kiszolgálás ----- Gyors és pontos kiszolgálás.

ä
. . *.*•

a war



95. azam. Közérdek. 3. oMal.

Felülvizsgálja jogi szempontból a szerző­
déseket, a hozzáutalt esetekben megindítja 
a törvényes keresetet és képviseli a szövet­
kezetei a bíróságok és hatóságok előtt, az 
igazgatóságtól nyert felhatalmazás alapján.

11. A titkár.

29. §. A titkár előadó a közgyűlésen és 
az igazgatóság ülésein, készíti a szövetke­
zetnek az elnök vagy czégjegyző tagjai által 
fenn nem tartott fogalmazványait, illetve ki­
adványait, végzi a kezelést s az elnök-igaz­
gatónak mindenben segédkezet nyújt.

111. A jegyző.

30. §. A jegyző a titkárt helyettesíti és 
annak minden tekintetben segédkezik. Vezeti 
a közgyűlés és igazgatósági ülés jegyző­
könyveit, az iktatót, tárgymutatót, törzsköny­
veket, rendben tartja az irattárt.

IV. A pénztáros.

31. §. 1. A pénztáros beszedi a befolyó 
pénzeket és kifizeti az utalványozott össze­
geket, vezeti a pénztári naplót, beírja a tag­
sági könyvek illető rovatába a beszedett 
vagy kifizetett pénzekről szóló elismervényt, 
őrzi a betéteket, illetve az ezekről kiállított 
könyvecskéket.

(Folytatjuk.)

SZERKESZTŐSÉG:'
Dr. Garda Kálmán, Török Bertalan, Or. Varró László.

Kiadó :

Nagyenyedi Könyvnyomda és Rapirárugyár részv.-társ.

Mily óriási a különbség
oly ott,honban, h >1 a gyermekek nem bete­
gesek, nem gyöngék és nem idegesek, bá­
liéin egészségesek, boldogok és állandóan 
jó kedélynek örvendenek. A gyermekek gyó­
gyítására ós egészségben tartására egyike a 
legjobb szereknek az alphosphorsavus mész és 
nátron hozzáadásával készüli) Scott-féle 
ti m u 1 s i ó, mely rend kívül arósito és gyógy- 
evejével a gyermeket gyorsan juttatja erő­
teljes egészséghez. — A S o 1.1 - fő 1 e 
ti in u I s i ó kellemes, édes izü, minélfo"va 
könnyen bevehető és mivel egyúttal feltét­
lenül könnyen einésztbető ti, ,u étvágyat 
gerjeszti és az összes emésztési szervek mű­
ködését rendezi, hitás inak erejűben okvet­
lenül messze felülmúlja a közönséges csuka­
májolajat.

A Scott-féle Einulsió valódisá­
gának jele a „hátán nagy csuka­
halat vivő halász“ védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással
ós 75 fillér levélbályeg beküldése 
ellenében mintával bérinuutve 
szolgál: 203 1 —

Dr. Budai Emil „városi gyógyszertára“
Budapest, IV., Váczi-utcza 34/50.

iti üifag ára: 2 kor, 50 fillér, =
Kapható minden gyógyszertárban.

Egy

NAGY JENŐ
szájpad nélküli müfog-speczialista 

KOLOZSVÁRT, Wesselényi M.-u. 6. sz.

Készít szájpadnélhüli ter-
mészethüen szilárdan álló fogakat 
16 koronáért. 90—104

Árverési hirdetmény.
Az erdélyi püspöki uradalom tulaj­

donát képező alantirt rév- és hidvám- 
szedéai jogok bérbeadása tárgyában 
1906. év deczember hó 18-án
d. e. 10 órakor az uradalmi jószágigaz­
gatóság irodahelyiségében (Gyulafehér­
vár Vár, Mikó-uieza) nyilvános árverés 
fog tartatni.

Árverés tárgyát képezik: 1. Drotit­
kári hid, 2. Csügedi rév, 3. Táléi rév 
vámszedési jogok 1907. évi január hő 
1-tól kezdve 1909. deezetnber hó 31-ig 
3 egymásután kó etkező évre.

Az árverés nyilvános, azonban zárt 
Írásbeli ajánlatok is elfogadtatnak a 
fenti határnapig.

Reilektánsok az összes jogok bérletére 
együtt vagy külön is tehetnek ajánlatot

Bánatpénzként a drombári hidra 800, 
a többi révjogokra 200—200 korona 
készpénzben vagy óvadékképes érték­
papírban teendő le.

Bérlő tartozik az első évre eső egész 
haszonbéri összeget óvadékképen letenni, 
illetve bánatpénzét e czélra megfelelően 
kiegészíteni.

A haszonbér negyedévi egyenlő rész­
letekben előre fizetendő.

Az uradalom fenntartja magának azt 
a jogot, hogy az ajánlattevők körülmé­
nyeit mérlegelve, az ajánlatok közül sza­
badon választhasson.

A kötendő haszonbéri szerződés rész­
letes feltételei alólirt jószágigazgatós ág - 
ttál betekinthetek.

Erdélyi püspöki uradalom
263 2-2 jószágigazgatósága.

Át Pontoséig J 
Lelkiismeretesség l

Saját érdekében hlrdesaen kizárólag* LEOPOLD CYIJLA hlrdetéal irodélu Által 
Budapem, Erzsébetekörtit

Requiny-féle

római vértisztitó 
szörp

páratlan szer minden börbajnál, 
bujakórnál. Vérbőségben szen­
vedőknek nélkülözhetetlen, 

vérjavltó és vértisztitó.
Nagy üveg 3 kor. 3 üveget 

9 kor. utánvéttel küld :
REQUINY ATTILA gyógyszerész 
Budapest, VII., KUl-ö Kerepesi ut 24 

híres RÁKÓCZI GYOMORKESERŰ
egyedüli készítője.

É rdekes^H|0|^ekla|8^ngjren^j-

KÉSMÁRKI

LENVÁSZON 
DAMAST-

áruk csak akkor valódiak,

zipst^

lhaezen védjegygyei vannak ellátva

I

f vérszegénység, étvágytalanság, idegesség
gyógyítására a leghatásosabb készítmény a KRIEGNER-léle

TOKAJI CHINA VASBOR.
Rendkívül kellemes izü, erősít, tisztítja a vért ^ 

Kis üveg ára 8 20 kor. Nagy üveg 6 kor. Kapható gyógytárakbanÁ 
Postán küldi: KORONA-GYÓGYSZERTÁR Budapest, Kálvlu-tér.

~~ *cV-Q ekW>i/ecxvjvoy»y3/ytvav/ar»c»r»g»f/tti^

TÍDt I -.4 l
mindenkiét•'?. 

páratlan sic

úf B
rekedj

. V*A2 *

« £ f \|

"'■***•• A legjobb órákat
v legeielidebb és Isgdlvstoiabb íbeaerelteS, úgy készpénzért, mint

RÉSZLETFIZETÉSRE,
ezigeruae szabott Íreken ez Alii Ij a Magyarország e nemben 

első és legnagyobb üzlete

BRAUS WETTER JÁNOS
fl. SZDOBDBK.

ÁQjii f Árjegyzék *000 képpel Ingyen és kérmentvs.

A világot 
bámulatba ejti

elismert legolcsóbb, legszolidabb
j FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza

Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körut).

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten?
SCHULLER FERENCZ
j újonnan berendezett elsőrangú éttermeiben 
Budapest, VI., Andrássy-ut 30.
mert ott jó magyar konyha, valódi tiszta borok 

pontos kiszolgálás van«ess«

Írógép
Klaárólagoe elárusítók i

^FARAGÓ TESTVÉBE:
Budapest. V, Arany János-«. 8. 

Kérjen mindenki prospektust!

K
SZERENCSÉJE

«NAGY
M» VÁSÁROLJONmi
PW^NISS-Eiü 
SZERENCSE-SORSJECytT 
KISS MBOlYtiíflRSfl
BUDAPEST KOSSUTH L.U.13

BABVMIRfl-CRÉWI
legjobb sser kiütések, dtvar, ráncok, 
feldörzsölt és klpállolt bőr gyógyítására. 

Egyedüli készítő:
BRODJO VIN H. gyógysz. ZÁGRÁB^ 
5 doboz ára béna. • K 80 f, 10 doboz 5 K l

FöazétkQL 
déel hely

* > íl'fi
ársfamézszörp

Mintattveget 8 koronáért kőid ^
APOSTO LG YÓGYSZERTA R

BUDAPEST, JÓZSEF-KÖRUT 64.

Szeplő, májfolt, pattan áa, naiteezer, ráaceok 
eltűnnek az aratói a valódi 

angol

fele "GO
•zépitflaeerrel 

való bekente által 
Egy öve*1 áré 2 korona.

Hozzá ogorbasMppzn 1 84, púder 1*20 K

: BALASSA KORNÉL gyógyszeré«* 
flpest, Andrásty-ot <7.

=51"-féle részv. társaság 
megóvó-intézete 
az első és legnagyobb, 
'/é millió részvény- 

töke:

A DREZDAI MOTORGYÁR
részvénytársaság

benala-, gás-, sslvógáz-meleval és 
ben*In lokomablljal ezikkfirSkben ells- 
mert legjobbak az Seeeee gyárim éayok kteStt.

képvííis! GELLÉRT IGNÁC él Tea
Budapest, Vt, Térét-kéné 41. 

Pnbpekuia íogyto.

Budapest. Ó-utcza 42. 44 isa- 
. ját ház). 43. 46. és Uj-otca 43.
L Katzcr szörmeárúl az egész világ«« el v annak

TOJÁS
készítmény

terjedve és elsőrangúéit. _________

„ZsornaV-féle

NE FEL EJTS
nyalt ken dó,

kitűnő

telSélSrgéJa bely.lt 
éleinél.»dp e éltéé éb Miéinél.

WABY MEGTAKARÍTÁS.
Kepbalé elndee fOereriiletbee 

* ée dregerllbee —— Kéért ti :
STROBENTZ TESTVÉREK. R. r

vegyiem« gyére. BUOAftsr.

magyar Ipari
NiPARIS

Szállodás : Simon Pál 

I Budapest» Vl.gVáexl-kÖrut 28. se, j
100 flzoha 2-80 K-M följebb, kiszolgálás 
sál Aa villanyvilágítással együtt Fürdők, 
elegáns káváház, étterem. villámot vasúti*' 

[megállóhely az ő*szei pályaudvarok ér j 
___________hajók feli. ______ -vd



4. oldat.

Sz. 1447-1906.

Árverési hirdetmény.
A migyenyedi kir. orsz. fegyintézet 

élelmezésénél az 1907. évben összeg\ il­
lendő moslék és kény ér héj értéke­
sítése czeljal ól a f. évi deczember 
hó 7-én d e. 10 órakor a fegyintézet 
hivatalos helyiségében nyilvános szóbeli 
árverés fog tartatni.

Bánatpénzül 40 korona teendő le. 
Bővebb felvilágosítást árverezni szán­

dékozók az intézet igazgatóságánál nyer­
hetnek.

A kir. orsz. fegyintézet igazgatósága. 
Nagyenyed, 1906. november 22-én.

Az igazgató helyitt
Ludányi,

264 1 — 1 ellenőr.

®00oooe©00©00©0®
! = A napokban = |
0 jelenik meg a negyven- 0 
0 hatodik évfolyamba 0 
0 lépő S
0 íiíiiiji/ft E ' C
0 0
/ KÖZHASZNÚ

/ NAGYENYEDI
w Lccsey Sp. Lajcs-féle

NAPTAR
1907 évre.

Leg-
tlcsóbk 0

njrt

Gazdag tartalommal, 
az érdél)részi orszít- 
gos vásárok poiilos W 
kimutatásával és hasz- 0 

nos t ud ni valók kai. 0

Ára 
csak 

30 fillér.

Csak S1CULIA névvel ellátott üvegek valódiak.
A MÁLNÁSI

„SICULIA”
fobrAs víz

a sób savanyuvizek királya.
Sziklarétegeken át fúrt 
ártézi forrás.

A gjomorégésf röglön megszün­
teti.! Páratlan étvágygeijfsztő. 
Azonnal ható különlegesség a 
gége, tüdő, torok, gyón or, vese, 
hólysghtuutos Vántalmai ellen 
Koiányi, Kéihly, Tauszk, Kieg- 
lrr, Nuricsán .József tanár urak 
szakvéleményei VIP III |AU

MÁLNÁSI »OlUULIft
kouliners legdiísahb 

természetes alkalikns sós 
savanyuvizének minősítik.

Magyarországi féraklér:

BRAZAY KAIiMAN
BUBA FEST, Józaef-köiut 37.

Kapható mi ud< n pjőgyfZfiiáit sn, diogéria és
- " ‘ 242 9-20

a
fonást a

fiiszeiki reski dfst i r.

Közérdek. 94. szán .

tateiizt&r r.-t.
Alaptőke: 300.000 kor. Tartalékalap: 157.000 kor.
.....................................................................................mii.....

kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő kezességre, értékpapírokra, 
sorsjegyekre, johiielü pénzintézetek részvényeire, 
és eiad értékpapírokat.
elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értékeket kevés őrzési 
dij melleit.
kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.
az összeg nagysága szerint B1/«, 6, 6*/i % mellett, kereske­
delmi váltókat pedig ti% mellett számitól le.
4' „ kamatláb mellett fogad el

Előnyös
Vásárol
Leletbe
Idegen
Váltókat
Betétet

Nyitva áll hétköznap d. e. 9—12, d. u. 3 -4 óráig.

19 9,5- 104

FISCHER ÉS TÁRSA NAGYENYED msó-Fthér megye.
215 18-104

II

' A legszebb 
gyümölcsfák.

80.000 gyümölcsfa, oltvány
1 millió gyümölcsfa-alany 
1 miilió clokerite* csemete.

Sétaterük Díszcserjék -*■ Rózsák. 
Bogyogyiimólesüek stb.

100 KÁT 
V HOLD.

. Kifogástalan 
szőlóoltványok.

iw. millió 8xolooltva_ny.
Európai és amerikai sima és 
gyökeres szólövesszók stb.

Árjegyzék és művelési ulasilas ingyen.

sTg)
STV

EGYESÜLT FA- és SZŐL00LTVÁNT1SK0LÁK FISCHER es TÁRSA, es AMBROS! M.

Elsőrangú

Gramofonok Fonográfok 
Czimbalmok, Hegedűk

Forgatható és önműködő Hangszerek
csekély havi

részletfizetésre!
AUFRECHT ÉS GOLDSCHMIED

linngszerosztályn,

:== Budapest, VI., Andrássy-út 17. ==
Hangszer-árjegyzék ingyen és bérmentve.
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Nv(Ha&t.f>t.k » Nasyeayoüi Könyvnyomda 68 PnpirárugyAr l^szvóiiy társig könyvnyomdájában Nagyenyeden.
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